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I. Általános rész 
 
 

Alapítási időpont 
Alapító 

1991. január 13. 
Zrínyi Ilona Általános Iskola 

Működési forma 
Jogállása 

Alapítvány 
Közhasznú szervezet 

Ügyvezető szerv 6 tagú kuratórium 
 

Tevékenységi kör Az alapítvány célja, egyben közhasznú 
tevékenysége, hogy segítse a tanulói 
személyiség, képesség és a készségek 
kibontakozását, a tanulók művelődési, 
művészeti, idegen nyelvi ismereti, sport 
tevékenységét, illetve mindezekhez szükséges 
tárgyi és személyi feltételek biztosítását, 
valamint a már meglévők bővítését 
 

Mérlegzárás időpontja 2023. május 14. 
Beszámoló típusa 
- Mérleg 
- Eredmény-kimutatás 

Egyszerűsített éves beszámoló 
"A" változat 
Összköltség eljárással "A" változat 

 
 

 

Az alapítvány a 479/2016. (XII. 28.) Korm. rendelet, a Számviteli törvény, valamint a Civil 
törvény és a 350/2011. (XII.30.) kormányrendelet előírásait is figyelembe véve készítette el 
számviteli beszámolóját. 
 
Az alapítvány 1991-ben alakult és azóta is folyamatosan működik. Alapítóink úgy vélték, 
hogy szükség van egy olyan szervezetre, ami anyagilag és erkölcsileg is segíti az általános 
iskolában folyó oktató és nevelő munkát. 
Évek során az eredményes munkának köszönhetően alapítványunk közhasznú szervezetté 
vált. 
 
Tevékenysége minden elemében a Zrínyis diákok tanulmányi, szociális, egészséges 
életvitel, sport és kulturális témában történő fejlődésnek van alárendelve. 
Alapítványunk az iskola életében, programjaiban aktívan közreműködő szerepet vállal 
tevékenysége által.  
Az oktató, nevelő munkát tárgyi eszközök beszerzésével segíti. 
 
 
. 

II. Mérleghez és az eredmény kimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések 
 

 
Befektetett eszközök 
 
Szervezetünk az immateriális javakat és a tárgyi eszközöket bekerülési értéken veszi 
nyilvántartásba. Mindazon eszközöket, amelyek a tevékenységet legalább egy éven túl 
szolgálják, a befektetett eszközök között vesszük nyilvántartásba. Az eszközök 
besorolásáról a beszerzéskor döntünk.  
Az eszközöket minden esetben átvezetjük a 161. Beruházások főkönyvi számán.  
 
 



 
A tárgyi eszközök értékcsökkenési leírását lineáris leírási módszerrel állapítjuk meg egy 
összegben, év végén a számvitel törvényben meghatározott elhasználódási idő, valamint a 
társasági adótörvény mellékletében szereplő leírási kulcsuk segítségével. A 200.000 Ft 
értékhatár alatti beszerzéseknél a használatba vételkor az egyösszegű értékcsökkenési 
leírást alkalmazzuk. Szervezetünk a piaci értékelés lehetőségével nem él. 
 
 
Forgóeszközök 
 
Forgóeszközeink a 2022.12.31. napján fennálló pénzeszközeinkből áll.  
A pénzeszközöket a leltározott értékben, a készpénzt a mennyiségi felvétellel egyezően 
állítjuk be a mérlegbe, illetve a bank által közölt utolsó bank kivonat szerinti egyenleggel 
egyező összegben. 
 
 
Források 
 
Szervezetünk 85 E Ft jegyzett tőkével rendelkezik, melyet teljes egészében befizettünk. 
 
Az időbeli elhatárolásokat, a saját tőkét és a céltartalékokat könyv szerinti értéken 
szerepeltetjük a beszámolóban. A kötelezettségeket - a jogosultakkal való egyeztetés után 
- szintén könyv szerinti éréken értékeljük. 
 
A szervezet a devizás tételeit MNB árfolyamon értékeli, de jelenleg ilyen eszköz, ill. forrás 
tételünk nincs.  
 
A szervezet a piaci értéken való értékelés lehetőségével nem él.  
 
Céltartalék képzést indokoló körülmény nem merült fel. 
 
A szervezetnek zálogjoggal, vagy egyéb jogokkal biztosított kötelezettségei nincsenek. Öt 
évnél hosszabb lejáratú, ill. a mérlegben nem szereplő kötelezettségeink nincsenek. 
 
 
 
Eredmény kimutatással kapcsolatos megjegyzések 
 
 Az elmúlt években tevékenyen részt vettünk az intézmény játszóterének felújításában illetve 
udvari játékok vásárlásában. 
Az idei évben ennek folytatásaként megvalósult egy álom, felújításra került a játszótéri 
udvarrész. A megvalósuló feladatok bekerülési költségének 1/3 részét vállaltuk, melyet szülői 
összefogás segítségével sikerült megvalósítani. 
Emiatt az idei évben nagyon kevés kiadásunk volt, mert a támogatás 2023-ban kerül 
átadásra. 
 
Az alapítvány fenntartásában fontos szerepet vállalnak a szülők az SZJA 1 % felajánlásával 
valamint az általuk felajánlott támogatással. 
 
2022. évben támogatási program keretében kapott támogatások összegei, annak 
felhasználása jogcímenként és évenként, valamint a rendelkezésre álló összeg: 
 

1. NAV 1% személyi jövedelemadó teljes egészét (649.150 Ft) tartalékba helyeztük. 
 
Költségeink, ráfordításaink teljes egészében a közhasznú tevékenységhez kapcsolódnak, 
jelentős nagyságú vagy előfordulású költségek és ráfordítások nem voltak, bevételünk 
nagy része a játszótéri udvarrész felújításához kapott támogatáshoz kapcsolódik. 
Vállalkozási tevékenységet nem folytatunk. 



 
 
 
 

III. Tájékoztató adatok 
 
 
Foglalkoztatottak átlagos állományi létszáma: 0 fő. 
 
A szervezet kutatás-fejlesztési tevékenységet nem végez. 
 
A szervezetnek környezetvédelmet szolgáló tárgyi eszközei nincsenek. A szervezetnél 
veszélyes hulladék nem képződik, környezetvédelmi kötelezettségei nincsenek, ebből 
következően ilyen jellegű céltartalék képzés nem volt indokolt. A veszélyes hulladékok nyitó 
és záró mennyisége 0. 
 
Szervezetünk a könyvviteli szolgáltatás körébe tartozó feladatok irányításával, vezetésével, 
az egyszerűsített éves beszámoló elkészítésével Nagy Adél egyéni vállalkozót (7400 
Kaposvár, Zaranyi lakótelep 6.) bízta meg. Regisztrációs szám: 175318. 
 
Az egyszerűsített éves beszámolót aláírta Balázsné Kis Mária (7400 Kaposvár Virág u. 89.) 
elnök. 


